

揭秘来自民间的“神秘”组织,它的成员或许就在你身边

明星不顺眼“反”!

文 / 本报记者 金丹丹

也许你没听说过他们的名字,但你绝不会没听闻过他们的“战绩”——泼粪赵薇,发动万人抵制杨丞琳、F4、蔡依林……

号称有百万会员的“中国反明星组织”正抡起“道德”扫把,张扬“正义”旗帜,对娱乐圈进行大规模“扫荡”。4月,他们的目标锁定陈冠希、蔡依林、何洁……

对太多人来说,他们是陌生的,做的事情也不那么靠谱,看谁不爽了就反,大概是一群吃饱了没事干的小屁孩在过家家。尽管他们说,他们做的这个“反明星”是一个具有巨大意义的事情。记者遍寻蛛丝马迹,采访了“中国反明星组织”成都分会的专职会长玲子,她坐在月租六千的办公室内,领着北京总部发放的两三千元月薪;采访了负责网络攻击的策划人自由;以及新成立的浙江分会会长(他是温州随处可见的经营小商品生意的年轻人)和副会长,从他们口中,也许你能读出他们的“光荣”与“梦想”。



蔡依林是下一个目标?

第一次走上街头

因为陈冠希,他们忍无可忍

3月9日,成都,闹市区春熙路的香樟广场,50多个戴着口罩的年轻人站在一起,他们拉起了横幅,上面写“反对陈冠希,还我现代文明”,他们又喊起了口号:“抵制陈冠希,抵制蔡依林,还我现代文明,滚出娱乐圈。”这是自称“中国反明星组织”的第一次网络下“见光”活动,参与者是成都分会会员。在这之前,你也许已经在网络上见过他们很多次,他们高调地存在于网络里,隐藏在一个个面目模糊的虚拟ID后,成为一个与明星对抗的群体。

“反明星组织”,英文名 ANTI FAN,最早起源于韩国,指那些反对特定艺人并进行攻击的观众群。韩国的“反明星组织”事迹非常之多,大部分可用“恶劣”和“恐怖”来形容。中国的“反明星组织”,早在2001年赵薇“军旗装”被泼粪事件前就已经存在,随着攻击的明星越来越多也越来越被关注。

四月靶子

说错话的蔡依林

去年11月16日,首次公开露面的“中国反明星组织”开了一个戴着化妆舞会面具的新闻发布会。在发布会上,“北京总部”负责人、“成都分会”会长、“重庆分会”会长、“长沙分会”会长接受了采访。他们表示一直为自己以前一些行动的不合法头疼,所以一直想让组织合法化,他们准备登记注册“广又明星娱乐公司”(现已成立),主要营业范围是娱乐、演出方面,并准备推出自己的娱乐新人——被他们称为“反明星大使”的亿轩。

“总部高层正在为蔡依林的事情忙得焦头烂额,不接受采访。”“成都分会”的会长玲子这样告

诉记者。“反蔡依林”,是“中国反明星”组织最近要策划的大活动。原因是不久前蔡依林在接受采访时,竟然称香港为“国外”。

“最近我们全国的会长代表都聚集在一起开了一次大会,决定4月在蔡依林北京演唱会上,组织一场全国性的反对蔡依林的签名大会。要搞得蔡依林下不了台!比打她都惨!”

“中国反明星组织”红人

成都分会会长玲子

给何洁放蛇是她的小小教训

玲子,因为其能干在会员里极有人气。在网络上找到她的时候,她拒绝了电话采访,暴露真实身份是她最不愿意的,“我不知道你是不是假扮的‘间谍’,会不会伤害到我。”因为“反明星”行动的高调,他们经常会成为各明星粉丝的目标,与一群潜人的粉丝较量“无间道”。

每次她出门行动,都会有很多人跟着,她说这样,即使是走下网络,也不怕被人拉下面具。

出生于1984年的玲子大学毕业后就没有去工作,而是全职“反明星”。叫人意外的是家人都没有反对,“他们也说现在的明星不干净,没道德,中国人的坏毛病有百分之三十是他们教的。”

自2004年加入“反明星组织”,玲子就没想过做另外的事情:“正如黑龙江会长说的反明星组织在未来的十年不会消失,所以我也不打算退出。”

被赵薇伤害了

“赵薇穿了‘军旗装’被曝光后,我就觉得明星素质低,没艺术道德,不爱国,乱说话。我开始是喜欢赵的,就是赵做错了事情后就不追星了。”2003年,玲子知道了原来中国也有“反明星组织”,2004年,她成为了会员。

去年7月,策划组织杨丞琳“爆吧”(网友有组

织地对某些问题明星的粉丝论坛发送各种反对帖、垃圾帖,使粉丝不能在论坛内正常交流)行动让玲子一夜轰动,在“反明星组织”里有了地位,成了“成都分会”的会长。现在,她管理旗下的46000多会员(不算临时会员),有了自己在春熙路上的办公室,这个办公室,一个月就要6600元的房租。

她参与最近的一次行动是反何洁。不久前何洁在武汉接受采访,被问及为了造型不停地染发是否受了很多苦,何洁答道:“我有点后悔我是亚洲人,头发是黑的,每两个月都要去染头发。”这句“后悔是亚洲人”马上受到网友抵制,“反明星”组织也行动了。上周末,成都分会本来要组织一场“爆吧”行动,但没有实行,一位负责策划的老会员“自由”表示因为百度贴吧的程序升级了,他们原来使用的“爆吧”软件已经没法用了。

而玲子他们,已经不肯局限在网络上“反”,到何洁出现的会场放了蛇,“如果她不开新闻发布会道歉,各地分会会继续送她礼物。”

我每个月都有工资

在采访中,玲子一直表明他们和韩国的“反明星组织”不一样。“韩国他们普通会员都有工资,一个月折合人民币800多元,都是经纪公司给他们拿钱反那个明星,他们不管明星犯错没有,他们只管反,反了就有钱拿。韩国的反明星组织都是被经纪公司和黑社会控制了,可以说韩国的反明星组织是真正的乱民。”

而在中国的“反明星组织”里,只有会长才有工资,而刚建立的分会会长是没有工资的,必须为反明星组织做出成绩了,一年后才会有钱拿。“我一个月拿1600—3000多吧,看公司效益。我们一般都是靠卖软件维持生计,软件只是不卖网银木马,其他都卖,包括宣传软件和游戏外挂。还有就是教授‘红客’学生,收点培训费用。”(红客是指热爱祖国、坚持正义、开拓进取并热爱着计算机技术的人。)